
Soru kadın erkek

Yüzde 35,53459119 64,46540881
Cinsiyetiniz 226 410

Soru 1. Kuşak (Sadece 

ben)

2. Kuşak (Anne-baba 

ve Ben)

3. Kuşak (Dede-nine, 

Anne-baba ve ben)

Yüzde 0,705974843 0,251572327 0,04245283

Ailenizde kaçıncı kuşak üniversite okuyan 

kişisiniz ?

449 160 27

kadın erkek

1. Kuşak (Sadece ben) 2. Kuşak (Anne-baba ve Ben) 3. Kuşak (Dede-nine, Anne-baba ve ben)



Soru Hiç memnun 

değilim 

Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 14,55399061 8,607198748 38,96713615 29,10798 8,763693271
Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet 

düzeyinizi belirtiniz.

93 55 249 186 56 3,089201878 Orta Düzey

Hiç memnun değilim Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,97178683 23,19749216 36,36363636 16,9279 12,53918495
Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve 

gelişmeleri paylaşmaktadır.

70 148 232 108 80 2,968652038 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,11111111 18,46635368 37,71517997 16,43192 16,27543036
Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin 

kullanılmaktadır

71 118 241 105 104
Orta Düzey3,082942097

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 23,18611987 21,92429022 30,28391167 13,7224 10,88328076
Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 147 139 192 87 69 2,67192429 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,83202512 19,78021978 35,16483516 18,36735 15,855573
Dersliklerin donanımı uygundur 69 126 224 117 101

3,086342229 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,03134796 18,96551724 32,60188088 17,24138 21,15987461
Proje olanaklarından haberdar 

edilmekteyim.

64 121 208 110 135 3,205329154 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,03134796 18,96551724 32,60188088 17,24138 21,15987461
Proje olanaklarından haberdar 

edilmekteyim.

64 121 208 110 135 3,205329154 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,04709576 22,76295133 30,6122449 19,30926 17,26844584
Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam 

sunulmaktadır

64 145 195 123 110 3,10989011 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,921259843 11,65354331 29,76377953 22,67717 25,98425197
Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 63 74 189 144 165 Yüksek Düzey3,431496063

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,090909091 15,36050157 32,9153605 18,33856 24,29467085
Üniversite tarafından kültürel, sportif ve 

sanatsal olanaklar sunulmaktadır

58 98 210 117 155 Orta Düzey

3,333855799

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,89308176 23,11320755 33,80503145 16,50943 13,67924528
Merkezi kütüphane fiziki yönden ve 

donanım açısından uygundur

82 147 215 105 87 2,949685535 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,81102362 22,04724409 34,96062992 16,22047 14,96062992
Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran 

vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır

75 140 222 103 95
3,004724409 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,20408163 15,22762951 36,89167975 18,8383 18,83830455
Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri 

yapılmaktadır

65 97 235 120 120 3,208791209 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,8490566 18,71069182 30,18867925 19,18239 21,06918239
Değişim programları (Erasmus +, Farabi, 

Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır

69 119 192 122 134 3,209119497 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,463722397 18,61198738 36,75078864 19,08517 16,08832808
Üniversitenin özel gereksinimli bireyler 

açısından erişilebilirliği uygundur

60 118 233 121 102 3,137223975 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,8490566 17,9245283 34,74842767 18,39623 18,08176101
Topluma hizmet uygulamaları 

yapılmaktadır.

69 114 221 117 115
Orta Düzey3,149371069

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,28346457 28,50393701 33,54330709 12,91339 12,75590551
Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri 

uygundur

78 181 213 82 81

ÇOK YÜKSEK YÜKSEK ORTA DÜŞÜK 
ÇOK 

DÜŞÜK

Genel Memnuniyet 

Ortalaması

Genel Memnuniyet 

Düzeyi

4,21-5,00 3,41-4,20 2,61-3,40 1,81-2,60 1,00-1,80
3,079736174 Orta Düzey

Ziraat Fakültesinde okuyan öğrencilerden 636 kişi ankete katılmış olup, girenlerin bir bölümü sorulara eksik cevap vermiştir. Sorulara cevap veren 

öğrencilerin %64,5 erkek, %35,5’ sı kadındır. Öğrencilerimizin %70’ i aile içerisinde Üniversite okuyan birinci kuşaktır. Öğrencilere toplam 18 soru 

sorulmuş olup genel olarak memnuniyet ortalaması 3,08 civarında, genel memnuniyet Orta Düzey olarak ölçülmüştür. Bu oran bir önceki 

döneme göre cüzi bir miktarda artmış olmasına rağmen yine Orta Düzey bir memnuniyet gözlenmiştir. Bir önceki döneme göre ankete katılan 

öğrenci sayısında da %20' ye yakın bir artış gözlemlenmiştir.

Orta Düzey2,853543307

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman


